



## 出租车上装“神器”

□记者 魏巍

昨日11时许,新浪网友孙文赛@洛阳晚报称:洛阳出租车司机真人性化,在车上设置无线网络,很为乘客着想啊!点赞!

66778866热线记者魏巍

孙先生是从北京来我市出差的,乘坐一辆出租车到火车站时,他发现车上能无线上网,还是免费的,大呼意外,觉得司机此举十分贴心。

我联系到该车司机杨师傅,他说,他10月份花400元购买了一个某通信公司的4G无线盒子,放在仪表盘旁边,车上的人能接收到4G网络。有了此“神器”,他能多拉不少乘客。

“我们出租车行业也搞差异化竞争,靠细节和周到的服务,才能赢得更多乘客的青睐。”杨师傅得意地说。



出租车上可免费WiFi

(孙文赛供图)

## 母鸡辛苦了

□见习记者 陈耀玓

28日10时许,赵先生拨打66778866:我们村一名养殖户收了一枚圆形大鸡蛋,重185克!

66778866热线记者陈耀玓

我接到赵先生电话后询问得知,赵先生是洛宁县涧口乡高湾村人。同村的养殖户王先生26日上午在鸡舍收鸡蛋时,发现了这枚巨型鸡蛋。这枚鸡蛋比别的鸡蛋大好多,形状接近圆形。

赵先生说,鸡蛋较圆的一头还有一圈圈红色的纹路,十分漂亮。他在王先生家看到这枚鸡蛋后,就掏钱买了下来,同村的人见到这么大的鸡蛋都觉得稀奇。

我上网查询发现,吉尼斯世界纪录第一次记录“世界最大鸡蛋”是在2004年,当时那枚鸡蛋重148克,而这枚鸡蛋比该纪录整整多了37克。得知这一情况,赵先生表示,得找找这只立功的母鸡:“下那么大个蛋肯定会受伤,得给它上点儿药。”



好大一个鸡蛋(赵先生供图)

## 抓贼抓出个男朋友

□记者 孟国庆 通讯员 张波 刘红玲

昨日16时许,车站巡警101民警给晚报66778866打来电话:前几天一场持枪抓捕“小偷”的行动,导致一段隐蔽的恋情曝光了。

66778866热线记者孟国庆

嵩县小伙儿小贾,谈了个女朋友,是市区一所幼儿园的老师,不过这事儿还没公开过。

圣诞节那天,小贾一早来到洛阳,准备和女朋友一起过节。因女朋友当天要上班,小贾就待在女朋友租住的宿舍,等她下班。

巧的是,房东杨女士刚好路过,听到房子里有动静,以为是进了小偷,就报警了。

民警杨建军立即带领队员赶到现场,确认“小偷”在其中一间屋子里后,杨建军拿出了手枪,亮明身份要求对方开门。

等了一会儿,不见有人出来,杨建军等人立即踹门而入,只见一男子正拿着手机蹲在地上——正是小贾。

民警叫了半天门,小贾为啥不出声?原来,他是怕女朋友的领导知道他在这里,对女朋友影响不好。

这下可好,女朋友的领导肯定知道了。

## 高调晒内裤?

□记者 徐翔

28日15时23分,洛阳网友“彦敏或者彦敏”在微博中发了一张照片:一辆黑色轿车停在路边,风挡玻璃上的雨刷被抬起,上面挂着一条蓝色短裤。这名网友“凌乱”了:“见过这么高调晒内裤的吗?”

66778866热线记者徐翔

“彦敏或者彦敏”告诉我,这一场景,是他经过瀍河回族区夹马营路时,在一家小超市门前看到的。

当日16时许,我来到现场发现,这辆黑色现代轿车车头朝南停在路边,雨刷依然是抬起的,短裤却不见了。

随后,我联系上了车主。他说短裤确实是他的,但不是内裤。

原来,这辆车主是个冬泳爱好者,早上去游泳馆游泳后泳裤没干,中午见太阳很好,而且有风,就拿出来晒晒。



网友“彦敏或者彦敏”在微博中发的照片

## “水帘洞”

□见习记者 陈耀玓 文/图

昨日10时许,王女士拨打66778866:快来看看吧!楼上邻居家没人,但是水管开着,我们家都快成水帘洞了!

66778866热线记者陈耀玓

王女士告诉我,她住在唐宫路唐四社区8号楼5单元1楼,附近的唐三社区前天施工挖断了管道,导致附近小区停水。

昨天上午,王女士出门买菜,回来后才发现不仅来水了,连天花板也在滴水。她上楼敲门没人应,发现水从楼上邻居家的门缝里流出来了。王女士估计,是邻居出门没关水龙头。

10时30分许,我赶到王女士家,屋里已经摆满大盆小盆,水连成线从天花板上往下滴。王女士说,楼上的房子被房东租出去了,大家都不知道租户的电话。

11时许,民警终于联系上了房东曹先生的妻子,这才将水龙头关掉,而王女士家里早已“水漫金山”。



大盆小盆都来接水

## 要打我就打吧

□记者 徐翔

昨日凌晨2时7分,尚女士拨打110:有一名男顾客带着朋友到KTV消费了4000多元,没钱付账。服务员跟随该男子回家取钱,可他耍赖不给,还说“要怎么办随便”!

66778866热线记者徐翔

尚女士是老城区一家KTV的服务员。28日晚,有4名男顾客来唱歌,一直玩到昨日凌晨1点多,消费啤酒、红酒、果盘等共计4000多元。

“结账的时候,他让另外三个朋友先走了,说由他来结账。朋友走后,他却说自己身上没钱,让服务员跟他回家取。”尚女士说。为安全起见,KTV的两名保安以及另一名服务员跟着尚女士一块儿去了。

回到家,男子依然赖账:“要打我就打吧,要钱没有,要命一条。”

无奈,尚女士拨打了110。

瀍河派出所民警赶到后,该男子便躺在地上装醉,怎么都叫不醒。民警只好告诉尚女士,让她第二天再来要钱。尚女士无奈地说:“如果要不到,钱就要由我自己赔付。”